
JUDEŢUL ARGEŞ 
CONSILIUL LOCAL STÂLPENI 
 
                               
 
 
 PROCES VERBAL 

al şedinței extraordinare ( de îndată) din data de  24 decembrie 2025 
Ȋncheiat astǎzi  24.12.2025 

 
 
             In temeiul art.133 alin.(2), lit.a si 134 alin.(4) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului 
privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, prin Dispozitia nr.319 din 
23.12.2025, primarul comunei Stalpeni - Şerbănoiu Gabi, a convocat membrii Consiliului Local al 
comunei Stalpeni, judetul Arges, in sedinta extraordinara (de indata) in data de 24.12.2025, ora 
09:00. 

Lucrarile sedintei au inceput la ora 09:00, sedinta  s-a desfășurat prin mijloace electronice, 
pe grupul de whatsapp.          
 La sedinta au fost prezenti 13 consilieri locali : Machedon Mariana Nicoleta, Constantin 
Veruţa Maria, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ, Sora Bogdan, Radu Cristina,  Cuțic Constantin, 
Dumitra Laurențiu, Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, Modreanu Liviu Ion, Enache Florin, Anghel 
Ion Eduard,  din totalul de 13 consilieri locali cati alcatuiesc Consiliul local al comunei Stalpeni. 

La sedinta mai participa : dl. Şerbănoiu Gabi - primar si dna. Filipescu Mihaela - consilier 
juridic. 

Presedintele de sedinta dna.Constantin Veruţa Maria, declara sedinta deschisa.    
Supusa la vot, ordinea de zi este aprobata in unanimitate de voturi.    

 Astfel, presedintele de sedinta supune spre aprobare urmatorul proiect  ale ordinii de zi : 
 

1.Proiect de hotărȃre nr. 115 din 23.12.2025 privind stabilirea nivelului impozitelor şi 

taxelor locale şi a taxelor speciale aplicabile în anul fiscal 2026.  Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu 

Gabi. Comisia de specialitate nr.1si 3. 
Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni.  
La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.      
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    

 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, 
Constantin Veruţa Maria, Sora Bogdan. 

Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Modreanu Liviu Ion.         
 Cine se ABŢINE ?                                                                                     
 Enache Florin, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, Dumitra Laurențiu  
Anghel Ion Eduard.                                                                                                                                                       

Rezultatul votului : 6 voturi “PENTRU”, 1 vot “ȊMPOTRIVĂ” şi  6 voturi “ABȚINERE” , 
astfel ca proiectul de hotărȃre nr. 115 din 23.12.2025 nu a fost aprobat. 
 

Dna.Constantin Veruţa Maria,  presedintele de sedinta constată că punctul înscris pe ordinea 
de zi a fost epuizat. Nemaifiind alte probleme de dezbătut, se declară şedinţa închisă.  

Drept pentru care s-a intocmit prezentul proces-verbal. 
 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                       SECRETAR GENERAL,                                             
CONSTANTIN Veruţa Maria                                  DINCULESCU Marius Florinel  

 
                                         



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


